

SZÁM-ADÓ  
Könyvvizsgáló Kft.  
Szombathely,  
Welther K. u. 28.  
MKVK.nysz.: 000723

## Független könyvvizsgálói jelentés

### Szombathelyért Közalapítvány alapítójának


Elvégeztük a **Szombathelyért Közalapítvány** / Szombathely, Kossuth L. u. 1-3. / 2005. december 31-i fordulónappal elkészített mérlegének, valamint a 2005. évre vonatkozó eredmény-kimutatás, kiegészítő melléklet vizsgálatát, melyeket a közalapítvány 2005. évi beszámolója tartalmaz. Az éves beszámoló elkészítése az alapítványi vezetés felelőssége. A könyvvizsgáló felelőssége a beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek értelmében a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén kellő bizonyosságot kell szereznünk arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat. A könyvvizsgálat magában foglalja az éves beszámoló ténytáblázatát alátámasztó bizonylatok mintavételre alapuló vizsgálatát. Emellett tartalmazza az alkalmazott számviteli alapelvek és az ügyvezetés lényegesebb becsléseinek, valamint az éves beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyőződésünk, hogy munkánk megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék megadásához.

A könyvvizsgálat során a közalapítvány éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy az éves beszámolót a magyar számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményünk szerint az éves beszámoló a **Szombathelyért Közalapítvány** 2005. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

A közalapítvány 2005. évi beszámolója szerint az eszközök és források összesen összege egyezően **16.242** ezer Ft, mérleg szerinti eredménye pedig **2.216** ezer Ft.

Szombathely, 2006. május 31

  
Szégedi László  
Bejegyzett könyvvizsgáló  
MKVK ny.sz.002343

  
Nagy Dénes  
ügyvezető